

## 教育部：异地高考实行有条件准入

家长要工作稳定上保险 学生要在迁入地就读 以地方为主实施，不搞“一刀切” A19版



用价格杠杆撬动绿色增长 A02版



马恭志：身残志坚的文化使者 A02版

7年21次登食品黑榜 “步步为赢”还在卖 A05、A06版

长沙第一条地铁 颜色确定天蓝色 A12版

捐精33次可付 长沙房款首付？ A24版

# 70万 拿下解放西路一间铺

恭贺深圳“女人世界”正式落户长沙【女人天地】项目  
解放西路10-30平米特色旺铺9月盛大开盘，VIP限量登记中...



深圳“女人世界”历时近20年 携第三代品牌商场全新的管理与运营模式 首次登陆长沙，立志于打造 长沙女性消费者的购物天堂！

六大绝对优势

- > 占据解放西路与太平老街街口，酒吧文化闻名全国，彰显绝版商业龙头地位
  - > 周边商业密布，豪宅林立，日均近100万人流汇聚，强大消费力支撑
  - > 美侬性的女性主题定位，长沙首屈一指
  - > 地铁一、二号线，黄金万两，项目临近1、2号线地铁两大主力站口，毗邻黄兴路步行街
  - > 全球最为先进的5A智能化立体停车场，购物绝对便利
  - > 空前的大统一运作，坚实的投融资保障
- 眼光决定财富，诚邀实力投资者投资置业，抢占财富桥头堡！

经营范围

项目定位为首席铂金级女性主题购物中心，致力于打造长沙首屈一指的女性时尚大本营。业态涵盖三个主题：潮流服饰、品牌眼镜、职业服装及专为女性打造的精品SPA馆。同时，项目规划有特色美食广场及5A级智能化立体停车场，配套十分完善。招商火爆进行中，热忱欢迎各大厂家、品牌商家、品牌连锁加盟，共创财富未来！

黄金地段



销售热线：0731-8202 1888  
招商热线：0731-84321390

▲项目地址 长沙解放西路酒吧街，太平老街街口

### 黄山头大战长沙系列报道之二

## 神秘的北纬 29 度

黄山头酒是北纬 29 度神秘地带孕育出来的神奇产物。

单就地理坐标来讲，北纬 29 度长期以来就被蒙上了神秘的面纱。科学家们发现地球的最高点珠穆朗玛峰与最深的太平洋玛丽亚纳海沟、中国的长江流域、美国的密西西比河、非洲东北部的尼罗河等世界级河流都是在这个纬度注入大海。金字塔、狮身人面像、玛雅文明、神秘悬棺、神秘大佛、古三星堆文明，它所穿行而过的地域尽是是人类文明荟萃和文史胜迹聚集之地。或许是上帝的有意安排，北纬 29 度这一黄金纬度线上，汇聚了众多的一流白酒酿造区，楚地高档精品酒黄山头也分布在这条纬度线上。

奇迹的产生往往与时间的过渡有着密切

的关联。经历过岁月的考验，至今依旧能够发挥重要作用的便能够成为经典。因此，我们用“琼浆玉液”这四个字来形容黄山头并不夸张。

黄山头酒于 1913 年问世于荆江之滨公安县黄山脚下南端的藕池镇，东临长江，北枕洞庭，南接潇湘。藕池镇自古商贾云集，素以“小汉口”著称。自北宋时期建镇以来已经历近千年的洗礼。北宋年间，藕池镇就已是“夜市千灯照碧云，商店红袖客纷纷”的繁荣景象。舟楫畅通，商贾云集，沽客纷至。“桑柘影斜春社散，家家扶得醉人归”是当时的真实写照。藕池镇的酿酒业在清代曾盛极一时，大小作坊达十多家，声名日隆。正是这历史的曲折和迂回，赋予了黄山头酒难舍的记忆与浓厚沧桑的

历史。

1952 年，在湖北公安县修建了举世闻名的荆江分洪工程，伟大领袖毛主席、周恩来总理曾亲笔题词。国际友人常来此参观游览，题有“山河桥闸归眼底，畅饮黄山兴致浓”的诗句，“黄山头大曲”因此而得名。

“黄山青色，万片飞来”。所谓好酒出深山。黄山头丰富的森林资源，在大气中形成了丰富的微生物源。微生物源中含有丰富的、有利于酿酒的微生物，使得黄山头酒酒体丰满。

水是酒的灵魂。好水有利于酿酒微生物的代谢生长，进而有利于发酵产香。黄山头酒的酿造用水取于藕池湖水。藕池湖水来自长江，后经洞庭湖又流回长江，而长江

水千百年来是各名酒的源头。甘冽的长江水，确保了黄山头酿造所需的微生物菌群生生不息、发展壮大。

好酒还得好窖。黄山头酿酒的历史可追溯到北宋，黄山头有资可考的建厂历史也有 99 年，半个多世纪的辉煌，黄山头酒厂已经积淀下了 1800 多口老窖。悠久的酿酒历史，各种微生物经过遗传、变异、消长和衍化等微生物群落的演替，在黄山头酒厂所在地已经形成了酿酒需要的微生态环境，变成了丰富的天然香源，有了这些微生物就使得窖泥充满了活力。

神奇的北纬 29 度，孕育了多少白酒经典：茅台、五粮液、泸州老窖，当然，还有黄山头，一个正在快速成长的白酒品牌。

■黄道强